ООО "Открытая мобильная платформа".
Для целей выпуска релизов приложений для ОС Аврора просим выдать сертификат для ключей подписи разработчика ОС Аврора с профилем regular для Место для ввода текста.
 Запрос на сертификат отправлен в вашу службу поддержки разработчиков ДД.ММ.ГГГГ с электронной почты Место для ввода текста..
Нам известно, что сформированный закрытый ключ подписи приложений является конфиденциальной информацией, не подлежит распространению и будет использован только для целей подписи релизов приложений для ОС Аврора, на которые наша компания обладает соответствующими правами на интеллектуальную собственность, в том числе в отношении используемых в приложении данных и средств индивидуализации. При обнаружении случаев компрометации закрытого ключа (его утечки, утраты или передачи третьему лицу) обязуемся незамедлительно сообщить об этом в адрес ООО «Открытая мобильная платформа» по электронной почте dev-support@omp.ru.
Также нам известно, что:
· информация, отраженная в сертификате подписи, является публично-доступной, поэтому в ней не должна содержаться информация оскорбительного характера, нарушающая законы РФ или вводящая в заблуждение;
· ООО "Открытая мобильная платформа" имеет право отказать в выдаче сертификата и потребовать изменить информацию, отраженную в запросе сертификата, если она не соответствует вышеуказанным требованиям;
· ООО "Открытая мобильная платформа" не несет ответственность, связанную с приложениями, подписанными сертификатом.
В приложении к письму направляю краткое описание мобильного/ых приложения/й (наименование, назначение, функциональные особенности), для которых запрашивается сертификат (допускается использование сертификата для подписи и других приложений, не указанных изначально в приложении).
Приложение: Краткое описание мобильного(ых) приложения(й), Место для ввода текста. листов в 1 экз.
Руководитель, печать, подпись.

